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Hyllinge  den  31. oktober  2022.

Referat  fra  ordinær  generalforsamling  mandag  den  31. oktober  2022.
Vesthallen,  Kohavevej  IO, Hyllinge.

Der  var  frernmødt  72 samt  advokat  og  revisorer  - heraf  var  66 steinrneberettiget  (hvoraf  4 var  fuldmagt)

Likvidator  Søren  Storgaard  bød  alle  god  aften  og velkomrnen.

Dagsorden:

1.  Valg  af  dirigent

Likvidator  foreslog  Advokat  Katja  Skovlund  Jensen,  som  konstaterede  at generalforsamlingen  var

lovlig  indkaldt  og beslutningsdygtig.

Aktive  energiforbrugere:  Fremsatte  indsigelse  til lovligheden  af  genera1forsamlingen,  idet  denne

efter det  anførte  ikke  var  behørigt  indkaldt,  da likvidator  ikke  er behørigt  registreret  hos

Erhvervsstyrelsen.

Dirigenten  bemærkede,  at likvidationen  er kundgjort  i Statstidende,  og at advokat  Søren  Storgaard

formelt  er udpeget  som  likvidator,  og at indkaldelse  er sket  på vegne  af  og efter  aftale  med

advokat  Søren  Storgaard.  Dirigenten  fastholdte  på denne  baggnund  beslutningen  om  lovligheden

af  genera1forsamlingen.

Dagsorden  oplæses  herefter.

2.  Beretning  for  det  forløbne  regnskabsår,  ved  LiØcvidator

Ordet  blev  overgivet  til  Likvidator.

Likvidator  opridser  tiden  efter  generalforsamlingen  hvor  lukning  er vedtaget,  og han  er indtrådt

som  likvidator.  Bestyrelsen  har  været  behjælpelige  med  en god  overlevering

Værkerne  skal  holdes  i drift  til  august  23,  medmindre  alle  har  fået  anden  varmekilde  inden.

Det  er vigtigt  at likviditeten  er til  stede  så længe  vi  er i drift,  med  de udfordringer  der  er forbundet

med  det.

Beretningen  er taget  ti}  efterretning

Spørgsmål  og  kommentarer.

Aktive  energiforbrugere:  Skal  værket  forsætte  med  at køre  også  hvis  ikke  flere  forbrugere:  Nej,

værkerne skal lukkes og ajhændes når der ikke er flere  forbrugere.

Nørregade  14: Skal  man  betale  fastbidrag  og nedlukningsbidrag  til  der  lukkes,  eller  kun  til  man

selv  er koblet  fra?  Man  skal  betale  arealbidrag  og  nedlukningsbidrag  til  værkerne  er lukket  og

shtkket,  også  selvom  man  er ajkoblet  tidligere.
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Egetq'ivej  2: Er der  sket l'ienvendelser fra  andre  om evt. oveitagelse,  1wis  der  er, er det så hele

Aa'n.b.a.? Det er fortrolige oplysninger hvem der har henvendt sig, men der har været  ikke været
på  hele  A.m.b.a.

3.  Det  reviderede  årsregnskab  21/22  fremlægges  til  godkendelse,  ved  Revisor

Fremlagt  af  revisor  Carsten  Blicher.

Regnskabet  skal  hvile  i sig selv

Der  er et underskud  på 1.OOO.OOO kr.

Aktiver  er på kr.  28.000,  så der  er lav  risiko  for  at tabe  mere  end det, i værste  fald.

Vores  tilgodehavender  ved  30/6-21  er på 1.100.OOO  kr.

Egenkapitalen  er på kr. O.

Salg  af  el og rådighedsbeløb  er på ornkring  940.000  kr.

Ledningstab  stiger  til det dobbelte,  da det  er næsten  dobbelt  så dyrt  at producere  varmen,  men

varmetabet  er stadig  det  samrne.

Spørgsmål  og  kommentarer

Egernvej 2: Er det ikke muligt at hente hjælp ipuljer? Ikke til nedlukning af  værkerne.

Nørregade 1 :Hvis underskud, hvor skal det hentes? det sker ikke på en specifik post, men ihele
regnskabet.

Nørregade  14: Hvem  sørger  for  at vores  restancer  bliver  opkrævet?  Administrationenisamråd

med  likvidator  og  inkassoadvokat.

Hvad  er kr. 1.200.000  ført  under  realkredit:  Det  er kassekreditten  isparekassen  Sjælland,  hvor

kommune  har  stillet  sikkerhed.

Regnskabet  godkendt.

4.  Budget  for  indeværende  og kommende  driftsår  fremlægges,  ved  Revisor

2022/2023

Budget  er lavet  i juli,  og er lavet  over  en skønnet  pris  på gas.

Priserne  er sat således  uden  moms,  da det er i driftsbudgettet:

Forbrug  pr. MWh:

Arealbidrag  pr. m2

Nedlukningsbidrag  pr. m2

1.125,00  (1.406,25  inkl.  moms)

40,00  (50,00  inkl.  moms)

48,37  (60,46  inkl.  moms)

Elpriser  er meget  stigende,  så spørgsmål  om  budget  holder,  gas ser heldigvis  ud  til  at blive

billigere.

Spørgsmål  og  kommentarer:

Aktive  energiforbrugere:  Hvordan  kan  der  stå kr. 50.000  i budget,  når  der  står  kr. 28.000  i

regnskab?

Det er fordi  budget bliver lavet i juni inden regnskabet fra  sidste år er udarbejdet.
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Frederiksvej 23: Hvorfor er prisenie på takstblad og budget forskellige: Det er fordi  det er et
driftsbudget, og det er uden moms. Takstblad er med moms.

Aktive  energiforbrugere:  Er  det  ikke  billigere  at hjælpe  med  at lukke  hurtigere?  Det  kan  ikke

gøres  hurtigere  end  leveringstiden  på  andre  varmekilder.

Nørregade 14: Hvordan er man kornmet frem til nedlukningsbidraget? Det er ud fra
projektforslaget  fra  Niras.

Aktive energiforbrugere: Hvordan hvis der er penge tilbage? Så fordeles de til  forbrugerne via
samme fordelingsnøgle.

Nørregade  1: Har  læst  rapporten:  Ja.

Olufsvej  9: Opfordring  til  alle,  tal  pænt,  hvis  der  er penge  tilbage,  får  vi  jo  dem  tilbage.

Aktive  energiforbrugere:  Dækker  de faste  omkostninger  kun  det de må?  Ja

Nørregade  14: Hvem  kører  proces  med  nedlukning?  Den  gamle  bestyrelse  har  været  behjælpelige

med  god  overlevering,  og  likvidator  kører  den sammen  med  administrationen.

Administrationen  har  en svær  opgave.  I burde  takke  tøserne,  de kæmper  med  at få det  til  at

fungere.  Folk  klapper

Aktive  energiforbrugere:  Har  du styr  på andelshavere  og forbrugere?  Ja

Nørregade  1 : Vi  har  ikke  indflydelse  på nedlukningsprocessen.

Markmandsvej3: Kommer budget til at holde? Vi ved det ikke, men forhåbentlig  holder det.

Markmandsvej3:  Hvad  med  underskuddet:  Vi håber  at  lavere  gaspriser  kan  dække  det.

Stensgårdsvej  16:  kornrner  de 1,8 til  nedlukning  til  at holde?  Vi  ved  det  ikke,  men  det er det

bedste  bud.

Menstrup  Bygade  37: Hvorfor  er nedlukningsbidraget  fordelt  ligesom  arealbidraget?  Det  er den

mest  reelle  måde  at  gøre  det  på.

MB  33 1.B:  Hvem  har  besluttet  fordelingen?  Vi  mener  ikke  det  er fair  at det skal  fordeles  via  m2.

De er fastsat efter forsyningens tilsynets vejledning.

Aktive  energiforbrugere:  Er nedlukning  kost  bestemt.  Ja.

5.  Forslag  fra  bestyrelsen

Udgår.

6.  Indkomne  fors}ag  fra  andelshavere  / varmeaftagere

Udgår.

7.  Valg  af  bestyrelsesmedlemmer  (til  2024)

Udgår
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8.  Valg  af  suppleanter  til  bestyrelsen  (til  2023)

Udgår

9.  Valg  af  revisor  (til  2022)

- PricewaterhouseCoopers  (pwc). Genvalgt

10.  Eventuelt

Alt  kan  debatteres  -  intet  kan  besluttes  eller  vedtages.

Hyllinge  Stationsvej  6: Er  der  lagt  en  plan  for  aflcoblinger?

Likvidator  er i gang med at klarlægge  det. Bliver offentliggjort  snarest muligt.

Marvedevej 39: Må jeg fjerne rørene når værket er lukket? Ja, når alt er afsluttet.

Stensgårdsvej 22: Stensgårdsvej 20 har rør inde, vidste i det: Ne7, vi urædersøger det. Tak for
oplysningen.

Olufsvej  9: Kunne  der  Evt.  lægges  oplysninger  om  pris  på  nedlukning  på hjemmesiden?  Vi kigger  på

det.

Stengårdsvej  24:  Kan  de ikke  lave  det  mere  strøm  så vi  ikke  skal  vente  1 år yderligere  på  en lukning?  Vi

eridialog  med  dem  allerede.

Tak  for  god  ro og orden,  og  tak  for  i aften.

Generalforsamlingen  sluttede  kl.  21:20

k)-åsæ[i

Betina  Nielsen

Referent
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